En el laboratorio se realizaron pruebas fisicas y quimicas de algunos elementos quimicos con

los siguientes resultados.

Solido maleable, buen conductor térmico y eléctrico, 5 electrones de valencia

Sélido ductil, maleable, blando, buen conductor, electronegatividad de 0,8

R | Electronegatividad 3,2, liquido, no es ddctil, altamente reactivo, baja conductividad

Segun estas propiedades puede afirmarse que los elementos X, Yy R

A. son metales y se ubican en el centro de la tabla periddica.

B. son no metales y se ubican en el bloque p de la tabla periddica.

C. solo X es no metal y se ubica en el bloque d de la tabla periddica.

D. solo R es no metal y se ubica en el bloque p de Iz tabla periddica.

Con base en el modelo de dtoma de Bohr, Laura predijo algunas caracteristicas de los dtomos
neutros |y Il, los cuales se registran en la tabla. Al analizar |a informacion es posiole decir que la

prediccion de Laura es

ﬁ

w

Electrones: 10

Configuracién electrénica: 15% 25 2p°
Electrones de valencia: 6

Miveles de energia: 3

Protcnes 6

Electrones: 7

Configuracién electrénica: 15* 2¢* 2p*

Electrones de valencia: 5
Niveles de energia: 2

Protones: 7

A. falsa porque el atomo | tiene 10 protones, 8 electrones de valencia y dos niveles de energia.

B. verdadera perque la configuracion electrénica de ambos dtomos es correcta y el resto de la

informacién también.

C. falsa porgue los dtomos |y |l tienen tres niveles de energfay Il tiene 3 electrones de valencia.
D. falsa porgue el atomo | tiene 8 electrones de valencia y 10 protones; y el dtome |l tiene 3

electrones de valencia.

toLIVEWORKSHEETS



La densidad es una magnitud escalar que se refiere a la cantidad de masa en un determinado
volumen de una sustancia. Usualmente se simboliza con la letra rho p. Para determinar la den-
sidad de las sustancias existen varios instrumentos que ofrecen una medida directa o indirecta.
A continuacion encuentras algunos de ellos.

(Cfrece la medida de un volurmen fijo de liquido. Su uso
es muy sencillo, basta con medir la masa del picnometro
vacio, luego medir la masa con la sustancia y finalmente
obtener por diferencia la masa de la sustancia, la cual se
divide por el volumen del recipiente.

Presenta una parte inferior en forma de ampolla gue
contiene ploro o mercurio que flota por si misma en

D la sustancia por medir. Cuando esta sumergido, la varilla
graduada se eleva verticalmente y da una lectura en la
escala.

El profesor indica a los estudiantes que deben medir la densidad de algunos liquidos en el labeo-
ratorio. El instrumento que puede ofrecer una medicion mas precisa es el

A. picnémetro porque la medicion de la densidad es directa y ofrece un Unico dato o resultado.

B. densimetro porque es un instrumento que ofrece una medicion indirecta, una tnica medida
precisa y pocos erfores.

C. picnémetro porque ofrece una medida indirecta pero cuenta con un volumen fijo el cual
ofrece mayer precision en el resultado final de |a densidad.

D. densimetro pues permite medir de manera indirecta un unico valor de densidad v no tiens
en cuenta los valores de masa y volumen.
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En el laboratorio, Hugo realiza un experimento sobre las densidades de tres liquidos (X, Y, Z);
para ello, mantiene constante una masa de 100 g y varia la temperatura. Los resultados de su
experimento se expresan en la siguiente tabla,

Liquido X Liquido Y Liquido Z
Temperatura Densidad Temperatura Temperatura Densidad
°C (g/ml) :C (g/ml) °C (g/ml)
5 0,998 4 0,865 10 0,923
10 0,698 8 0776 15 09178
17 09991 35 0,7 20 0,903

El prafesor analiza los resultados obtenidos por Hugo y determina que el experimento esta mal

planteado porgue

A. era necesarioc determinar el volumen de |as tres sustancias para hacer la comparacion del
compaortamiento de la densidad de los tres liquidos.

B. las temperaturas empleadas no fueron las mismas para los tres liquidos, por lo que es impo-
sible comparar las densidades de los liquidos.

C. los rangos de temperatura empleados no permiten hacer un analisis del cambio de la den-
sidad, pues debid tomar valores negativos y maés altos.

D. no tuvo en cuenta las propiedades fisicas y quimicas de los tres liquidos para analizar sus

densidades.

El agua presenta un punto de ebullicién de 100 °C y un punto de fusién de 0 °C a 1 atmdsfera de

presion (nivel del mar). Catalina calienta aqua sélida desde 10 °C hasta 100 °C. La mejor forma
de describir este proceso es por medio del gréfico
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En la materia ocurren dos tipos de cambios: fisicos y quimicos. Estos Ultimos suceden cuando
se generan una o varias sustancias completamente diferentes de las iniciales, con propledades
distintas; las sustancias iniclales no pueden recuperarse por medios fisicos ni quimicos, ya gue
son cambios irreversibles.

Con base en esta informacion es posible indicar que las imdgenes

A. |y ll representan cambios quimicos porque las sustancias solo estdn modificando su estado
de agregacién.

B. | y lll representan cambios quimicos porque no puede recuperarse el vapor del agua y el

color de la manzana original.

C. I y IV son ejemplos de cambios quimicos porgue la manzana y el tubo se oxidaron y las
sustancias iniciales no pueden recuperarse.

D. ly IV porgue el helado derretido es imposible de recuperar, asl como el Tuba oxidado.
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El modelo representa la relacion entre, la altura y la cantidad de particulas de aire.

Altura
(k)

25 —

Una olla con agua hierve a una temperatura de 100 °C, cuando la altura es 0 km. Teniendo en
cuenta que el punto de ebullicion corresponde a la temperatura a la cual la presion de vapor del
liguido iguala la presién atmosférica, si se pone a calentar la misma cantidad de agua a una
altura de 25 km, puede afirmarse que el agua

A. hierve a una temperatura menor que 100 °C, porgue la presion es menor en esta altura.
B. hierve a una temperatura mayor que 100 °C, porque la presion es menor en esta altura.
C. nunca hierve, porgue en esta altura hay muy poca cantidad de aire.

D. se congela, porque al no haber aire el agua pasara a estado solido.
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Un grupo de estudiantes realizé un experimento que consistia en sumergir una esponja en liqui-
dos de diferente densidad, para luego medir su volumen y masa. En la grafica se presentan los
resultados de este experimento marcados con puntos, y una linea de tendencia.
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Un estudiante afirma que si se usa un liquido con una densidad extremadamente baja, la masa
registrada sera diferente de cero. {Esta afirmacion puede considerarse una prediccion basada en
los datos experimentales?

A. Si, porque la linea de tendencia cruza en un punto diferente de cero.
B. No, porque no se observa ningun patron entre la densidad y la masa.
C. No, porgue no existen datos que usen liquidos con muy baja densidad.

D. Si, porque todos los datos presentan masas diferentes de cero.
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